



TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO
Secretaria de Licitações e Contratos

Concurso 01/2024

CONCURSO 01/2024

ERRATA

O Tribunal Regional do Trabalho da 3ª Região,

Comunica a retificação de dados da planilha de escolas inscritas:

Onde se lê “Escola Dom Oriente”, leia-se “Escola Dom Orione”.

Onde se lê “Escola Municipal Sérgio Miranda de Belo Horizonte”, leia-se “Escola Municipal Sérgio Miranda”.

Onde se lê “emubr@edu.pbh.gov.br” na Escola Marlene Pereira Rancante, leia-se “emmpr@edu.pbh.gov.br”.

Os demais dados, como telefone, email e secretaria de ensino, encontram-se corretos.

Belo Horizonte, 27 de agosto de 2024.

Graziella Melgaço Pires Furtado de Mendonça
Chefe da Divisão de Licitações e Contratações Diretas